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M O Ç Ã O Nº. 172

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na manhã do último domingo, dia 14, foi realizado o “3° Treinão 
Solidário” em prol da Liga do Bem, evento que uniu saúde, lazer e 
solidariedade.

O evento foi realizado a partir da iniciativa do grupo Corrida e 
Parceria e colaboração de parceiros como a Associação dos Corredores de 
Botucatu (ACOB), GoUp Corrida, Faculdade Galileu e Secretaria Municipal de 
Esportes e Promoção de Qualidade de Vida. A concentração aconteceu no 
Ginásio Municipal de Esportes Mário Covas, ponto de partida dos pelotões de 
caminhada e corrida, com percursos de 3 e 5 km, além de outras atividades 
como alongamento coletivo, café da manhã colaborativo e sorteio de brindes. 

A título de participação, cada esportista colaborou com um 1 kg de 
ração lacrado ou adquirido no local, as quais tiveram por destino a Liga do 
Bem, associação atuante de voluntários no município, que acolhe animais em 
situação de abandono e maus-tratos, oferecendo cuidados veterinários, 
alimentação e carinho até estarem aptos a adoção.

O evento foi um sucesso: contou com a 420 participantes e 
arrecadação total de 1.055 kg de ração para os animais resgatados, além de 
mobilizar muitos profissionais e equipes: o aquecimento ficou por conta do 
André Fernandes (personal trainer), locução com Gerson Martins, Ju Store 
Sports Wear, atendimento e orientação com as equipes de Fisioterapia e de 
Nutrição da Faculdade Galileu e demais equipes independentes como Anjos do 
Asfalto, Saia do Sofá, Mulheres que Correm, Paceterapia, Skolrredores, 
Marcha Lenta, Trilheiros da Cuesta, Dark Skill Crossfit, WFit, Box 3F e 
Academia Workout. 

Segundo o administrador do grupo Corrida e Parceria, Diego Rocha, 
o evento propõe “estimular a prática de esportes e também apoiar aos 
protetores de animais que fazem um trabalho valioso em nosso município”, 
transcendendo o âmbito esportivo, pois promove saúde, bem-estar, 
consciência social e, sobretudo, solidariedade. 

Ações como o “3º Treinão Solidário” são exemplos inspiradores de 
como o esporte pode ser uma poderosa ferramenta de transformação. Por 
meio da caminhada e da corrida, os participantes vivenciam o incentivo à 
superação pessoal, ao cuidado com o corpo e à empatia com causas coletivas, 
como a proteção animal. A união entre atividade física e responsabilidade 
social fortalece valores essenciais como compaixão, respeito e cidadania.
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[Parte integrante do Requerimento n°172/2025]. 

Diante da relevância do evento e do impacto positivo gerado na 
comunidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao evento “3° TREINÃO SOLIDÁRIO” 
realizado em prol da Liga do Bem. A iniciativa é fruto do empenho da equipe 
Corrida e Parceria, administrada por DIEGO MICHEL ROCHA e DANIELE 
ROCHA, contando com o apoio dos parceiros: ACOB – representada por JAIR 
DE CARVALHO, GoUp Corrida – representada por MURILO ANTONIO DE 
AGUIAR E SILVA, FACULDADE GALILEU BOTUCATU, representada por 
seu Diretor EMERSON APARECIDO BARDUCO e Secretaria Municipal de 
Esportes e Promoção da Qualidade de Vida – representada pela Secretária 
CLARITA CRISTINA BALESTRIN. 

Essa moção é uma forma de reconhecimento público ao 
comprometimento, à sensibilidade e ao altruísmo dos organizadores e 
apoiadores, que demonstraram que esporte e solidariedade caminham juntos 
na construção de uma sociedade mais justa e acolhedora.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6G8595HAZ8N9Z54K, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6G85-95HA-Z8N9-Z54K
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